
16 A HEGYESSZOGEK SZOGFUGGVENYEI

2. ellen6rz6 teszt

1. Mekkora a c 6tfog6 hossza az ABC der6kszogii hiiromszcigben, ha az A csricspontndl az a szog 30o, 6s

a vele szemkcizti befog6 a = 3 cm?

2. Az f = 12 cm 6tfog6jf DEF der€kszogfi hiiromszogben a D csticspontnril l6v5 bels6 szog 60". Mekkora
az e befog6 hossza?

3. Az ABC derdkszogfi h6romszogben az egyik befog6 b = 4,5 cm, 6s tga =
hossza?

Mekkora az a befog6
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4. AzABC der6kszogfi hiiromszcigben azegyrkbefog6 a:9 cm,6s sina =

(A) 3 cm

(B) 18 cm

(C) 2-l cm

(D) 6 cm

f . *"tooru ac 6tfog6hossza?

5. Az ABC der6kszogii hdromszcigben az egyik befog6 b:16 cm, 6s cosG:

hossza?

(A) 20 cm

(B) 6 cm

(C) 15 cm

(D) 12 cm
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Mekkora az a befog6

6. Mekkora az egyenl6 sziint ABC h6romszog szilrfnak hossza,

alaphoz tartoz6 magass6g 4tD cm?

(A) 10 cm

(B) 8 cm

(C) 6 cm

(D) 4J2 cm

ha az alapon l6v6 szdg a = 45", 6s az


